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Бумеранг для Юлії Тимошенко від НАБУ і
САП

Автор: Назар Даниленко «Фраза» 
Историк

13 січня 2025 року детективи НАБУ і САП провели обшуки в офісі політичної партії ВО
«Батьківщина». Юлії Тимошенко вручено підозру. Сьогодні відбулося перше судове
засідання ВАК. Рішення суддів: застава у розмірі 33 мільйони гривень та інші

обмежувальні заходи. 14 січня на засіданні ВРУ «Леді Ю» вже очікувано заявила, що
НАБУ і САП є органами політичну тиску на депутатський і урядовий корпус, і висловила
незгоду з офіційною версією сторони обвинувачення. Юлію Тимошенко підтримала одна
з колег по парламенту. Фракція Тимошенко «схудла» на 1 мандат, бо колишня «Слуга»
Людмила Буймістер, яка представляє 223 округ Шевченківського району, вийшла з
фракції.

Офіційно Ю. Тимошенко звинувачують у пропозиції підкупу народних депутатів з метою
подальшого переходу до фракції Батьківщина, а також за голосування за ті чи інші
закони. Це не є ноу-хау біло сердечних, бо така схема діє в українській політиці роками.

Тут ми можемо провести паралель з ліквідатором партії «Наш Край» Олександром
Мазурчаком, який за даними руху «Чесно» в 2006-2007 роках балотувався в парламент
як член Блоку Юлії Тимошенко. В червні 2022 року він разом з керівником Вінницького
обласного осередку Валентином Телегузовим був затриманий за отримання хабара в
розмірі 2,5 мільйонів гривень від підприємця за купівлю місця в списках на майбутні
парламентські вибори, а також на призначення його радником голови правління
«Київводоканалу». Сьогодні «НК» перебуває в стані припинення в результаті
саморозпуску, наслідком якого стало скасування Верховним судом України, рішення
восьмого апеляційного суду Києва про заборону партії від 19 червня 2024 року. 

В соціальних  мережах думки експертів щодо «движу» навколо Ю. Тимошенко
розділилися. Деякі вважають, що лідерство Юлії Тимошенко в партії, як і її кар'єра,
закінчилася і партію очолить інша людина. Дехто переконаний, що Юлія Володимирівна
мужньо витримає цей удар і продовжить свою політичну діяльність.

Чому цей епізод ніяк не вплине на рейтинг партії Ю. Тимошенко? Слід повернутися назад
в 22 липня 2025 року, коли Ю. Тимошенко зі своєю фракцією підтримала закон 12414,
який підпорядкував НАБУ і САП Генеральному прокурору. Він викликав хвилю протестів в
країні, які змусили владу 31 липня законодавчо повернути незалежність НАБУ і САП. За
результатами опитувань American Political Services від 13 жовтня 2025 року рейтинг ВО
«Батьківщина» склав 5,7 відсотків, а опитування КМІС від 16 грудня того ж року дає
партійцям Тимошенко мінімальні 5 відсотків. Цьому є логічне пояснення. На жаль, Ю.
Тимошенко має стабільний і подекуди фанатичний електорат вікової категорії 60+, який
переважає в сільській місцевості і невеликих містах Півночі, Центру, Заходу України. Ми
про це писали у своїх оглядах. Так, за результатами виборів до Чернівецької обласної
ради 25 жовтня 2020 року ВО «Батьківщина» посіла другу сходинку, отримавши 9
мандатів 23 149 голосів, або 11,12 відсотків підтримки виборців після провладної партії
«Слуга Народу». На Півдні і Сході підтримка Тимошенко є критично слабкою.

Враховуючи демографічну кризу, економічну нестабільність, яка погіршила
мікроекономічне становище багатьох громадян України у зв’язку з великою війною
Російської Федерації проти України, Ю. Тимошенко вдало підлаштувала свої популістичні
заяви, які допомагають тримати твердий рейтинг в межах 5-6 відсотків підтримки. Тут
слід звернути увагу на те, що Ю. Тимошенко завжди вдало спекулює на проблемах
енергетики. Скандал з Ю. Тимошенко може бути спробою відволікання від проблемою з
електропостачанням в регіонах, а також нещодавнім скандалом з «плівками Міндіча». Це
буде лише інформаційним шумом в період енергетичної кризи, бо більшість українців
зараз зосереджені на виживанні цієї зими. Так, на сторінці Львівської обласної організації
Батьківщини у Фейсбук більшість негативних коментарів написані неіснуючими
користувачами, або т.зв. «ботами».

Резюмуючи, можемо констатувати, що в період воєнного стану підготовка до чергового
виборчого сезону очікувано триває. Більшість парламентських гравців активно
користуються обставинами, викликані повномасштабним вторгненням Російської
Федерації проти України, маскуючи свій патріотизм під заробляння електоральних балів.
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Випадок з Юлією Тимошенко є класичним прикладом того, як політик епохи
президентства Леоніда Кучми намагається заскочити в останній електоральний вагон з
лімітованим, але надійним і вірним виборцем, який дозволяє їй долати виборчий поріг.

Читайте Фразу в Google News (натиснути
"Підписатися")

Підписуйтесь на канали Фрази в Youtube, Twitter, Instagram, Facebook
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